
 

Realizace technologického centra vrcholí 

Vážení občané, již v letním čísle městského zpravodaje jsme Vás informovali o probíhajících 

činnostech na budování technologického centra obce s rozšířenou působností, které město realizuje 

v rámci tzv. výzvy 06 z Integrovaného operačního programu. V současné době vrcholí závěrečné 

práce, které se týkají mj. vnitřní integrace úřadu, upgrade spisové služby úřadu a poskytování 

hostované elektronické spisové služby obcím ve správním území včetně jedné příspěvkové 

organizace města. Spisová služba (od společnosti VERA, spol. s r.o.) pro posledně jmenované je již 

v technologickém centru nainstalována a uživatelům byly předány přihlašovací údaje. Dne 7. 

listopadu proběhlo školení uživatelů hostované spisové služby, kterého se zúčastnili také uživatelé 

z řad obcí, které budou tuto aplikaci využívat.  

Dalším řešeným integračním prvkem bylo nasazení „inteligentních formulářů“ (od společnosti 

Software602 a.s.) pro potřeby především Vás občanů. S novými „inteligentními“ formuláři se již brzy 

setkáte na webových stránkách města (http://kostelecno.cz/mestskyurad/dokumenty-formulare), 

kam budou postupně doplňovány na základě schválení jednotlivých odborů úřadu. Tato nová 

technologie umožní efektivnější práci a lepší uživatelský komfort s elektronickými formuláři, které pro 

svoji činnost městský úřad vyžaduje od svých klientů.  

Druhá fáze realizace technologického centra je závěrečnou fází před 5letým provozním obdobím 

udržitelnosti celého projektu. Město Kostelec nad Orlicí za přispění evropských peněz tak úspěšně 

vybudovalo nové technologické centrum, které slouží jak vlastnímu městu a jeho příspěvkové 

organizaci, tak i okolním obcím ve správním území.     

Informace o projektu naleznete na webových stránkách města:  www.kostelecno.cz/mesto/tc 

 

 

 

Projekt " Technologické centrum ORP Kostelec nad Orlicí a eGovernmentové služby ve správním území ORP " je 

spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím 

Integrovaného operačního programu a státního rozpočtu ČR. 
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